

跌至33%! 民调:菅义伟内阁支持率 降至成立以来最低



日本首相菅义伟。

中新网7月13日电 据日本放送协会(NHK)报道,民意调查显示,日本首相菅义伟领导的内阁支持率下跌至33%,为菅义伟内阁自去年9月成立以来最低。

7月9日至11日,日本放送协会以年满18岁的民众为对象,在日本全国范围内进行了一项民意调查。

2090名受访者中有1224人做出了回答,支持率为59%。

关于是否支持菅义伟内阁这一提问,表示“支持”的人较6月减少4个百分点,占比为33%,创下去年9月菅义伟内阁成立以来的新低;表示“不支持”的人增加1个百分点,占比为46%,创下菅义伟内

阁成立以来的新高。

关于“支持”的理由,41%的人表示“因为看上去比其他的内阁好”;22%的人表示“因为是自己支持的政党组建的内阁”。关于“不支持”的理由,40%的人表示“因为没有行动力”;36%的人表示“因为政策不值得期待”;13%的人表示“因为人品

不值得信赖”。

日前,日本政府对于东京都发布了第4次紧急事态宣言,关于再次发布宣言对防控疫情的效果,6%的人表示“非常有效”;33%的人表示“在某种程度上有效”;41%的人表示“没什么效果”;15%的人表示“完全没有效果”。

另外,东京奥运会在

东京等首都圈1都3县场馆的比赛将以无观众方式举行,关于这一决定,39%的人表示“是妥当的”;22%的人表示“应以限制观众人数的方式允许现场观赛”;4%的人表示“应以不限观众人数的方式允许现场观赛”;30%的人表示“应该停办奥运会”。

抗议! 韩政府就“独岛”主权问题 召见日驻韩公使等

中新网7月13日电 据韩国国际广播电台报道,在日本再度将“独岛”的主张纳入今年度《日本防卫白皮书》之际,韩国政府相继召见日本驻韩国大使馆相关人员,提出抗议。

据报道,韩国外交部

亚太局局长李相烈13日上午在外交部大楼召见日本驻韩国大使馆总括公使相马弘尚,就日本反复对韩日争议岛屿(韩称“独岛”,日称“竹岛”)主权提出不当主张提出强烈抗议,敦促日本立即撤回相关主张。

韩国国防部国际政策次长李景求(音)也于当天上午召见日本驻韩国大使馆国防武官、日本航空自卫队上校松本隆,针对日本在2021年版《防卫白皮书》中主张拥有“独岛”主权提出强烈抗议。李景求表示,韩方将坚决应对企

图损害“独岛”主权的任何挑衅行为。

日本政府13日上午召开内阁会议,就2021年版《防卫白皮书》进行报告。报道称,这已经是日本在2005年以后,第17次将对“独岛”主权写入《防卫白皮书》。

马来西亚一疫苗接种 200余工作人员确诊

中新网吉隆坡7月13日电 马来西亚负责疫苗接种工作的科学、工艺和创新部长哈伊里·贾迈勒13日证实,该国莎阿南会展中心新冠疫苗接种点有204名工作人员确诊新冠肺炎,占该中心工作人员近半数。

该接种点先是有两名志工确诊,随后马卫生部对该接种点453名工作人员进行了全面筛检。马官方人士指,确诊工作人员CT值高于35,可能传染性较低。

贾迈勒丁指,该中心已于13日关闭消毒一天,

并在其后更换新一批工作人员上岗。他并敦促9日下午4时至12日前往该接种点接种疫苗的民众居家自我观察,如出现症状及时前往检测。

这位部长还表示,将加强对该接种点的监测,确保随后接种民众的健康。

马来西亚政府目前正在大力推进疫苗接种,12日单日接种达42万剂。莎阿南会展中心接种点是该国规模较大的接种点,据当地媒体报道,13日当天原预约前往该接种点接种的民众达6000人。

丢人! 美驻俄罗斯使馆人员 偷走铁路信号灯被俄曝光



一名男子被拍到正在试图掰下铁路信号灯。图片来源:今日俄罗斯视频截图

中新网7月13日电 据俄罗斯媒体报道,俄罗斯外交部发言人玛丽亚·扎哈罗娃12日在其Telegram频道上透露,今年春天,俄罗斯特维尔地区发生了一起偷盗铁路

信号灯的事件,经过调查发现,偷盗者竟然是美国驻俄大使馆的一名工作人员。

扎哈罗娃称,这起事件发生在今年春天,当时发现,位于莫斯科郊外特维尔

地区的奥斯塔什科夫火车站附近,少了一个信号灯。

她表示,警方随后采取了调查措施,并通过监控发现,一名身份不明的30岁男子,掰下了信号灯并将其放入汽车后备箱。据称,这辆车之所以比较醒目,是因为它带有红色的外交牌照。

扎哈罗娃说,同一天,这辆车因违反交通规则被特维尔地区的交警拦下,驾驶汽车的正是美国大使馆的一名员工,其特征也符合对偷盗男子的描述。

扎哈罗娃还说,“(这名)美国公民把火车乘客的生命和健康置于危险之中,这一点也不好笑。奥斯塔什科夫枢纽是铁路上一个相当繁忙的部分。铁路也是

高度危险的地区。如果没有及时发现丢失的信号灯,可能会酿成悲剧。”

她补充称,这名美国使馆工作人员保留了外交豁免权,但必须返回美国。

HATARI
Biskuit Selera Kita
最佳饼干
RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS
www.aswfoods.com

COMBO
Brake Fluid
(061) 7364492
Kemasan tersedia : 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

英格兰球员回应种族歧视辱骂: 永远不会为自己的身份道歉

中新网7月13日电 据英媒报道,英格兰足球队在欧洲杯决赛输给意大利后,该队三位罚丢点球的黑人球员遭受了大量种族歧视辱骂。当地时间12日,三名球员之一的马库斯·拉什福德发表声明,为他的点球大战失误道歉,但表示他“永远不会为自己的身份道歉”。

却因此在社交媒体上遭到种族歧视辱骂。

“我觉得我好像让每个人都失望了,”拉什福德在一份声明中写道。“我可以接受对我表现的批评,我的点球不够好,它本应该进去的,但我永远不会为自己的身份和出身道歉。”

英格兰队主教练盖雷斯·索斯盖特12日也谴责称,种族主义辱骂是“不可原谅的”,并呼吁脸书和推特等社交媒体公司采取更多措施,追踪散布种族主义言论的人。英足总名誉主席威廉王

子当天表示,他对针对英格兰球员的种族主义感到“恶心”,“球员不得不忍受这种令人憎恶的行为,这是完全不能接受的。”“现在必须停止,所有相关人员都应该承担责任。”

此前,英国首相约翰逊也在个人社交媒体上发文称,这只英格兰球队应被誉为英雄,而不是在社交媒体上遭受种族歧视。

此外,英国大都会警察局也谴责了对三人“不可接受”的辱骂行为,并表示他们将调查在这些社交媒体上的攻击性帖子。

伊拉克又一新冠定点医院失火 已致52人死亡

中新社北京7月13日电 巴格达消息:伊拉克南部巴格达省一新冠定点医院当地时间12日晚发生严重火灾。最新伤亡统计数据示,火灾已造成至少52人死亡,数十人受伤。

在努力接近他们。”

法新社援引当地卫生部门发言人海达尔·扎米利当地时间13日凌晨更新的最新伤亡人数称,火灾至少已造成52人死亡,22人受伤。

另据伊拉克国家通讯社报道,初步调查显示,大火由新冠患者病房内的氧气罐爆炸引发。该报道援引当地卫生官员的话称,火势得到控制后,搜救行动仍在继续。医院内人员全部疏散,该省卫生系统已进入紧急状态。伊拉克总理办公室12日

晚发表声明说,总理卡迪米召开紧急会议,要求彻查火灾原因。

这是伊拉克今年第二起新冠定点医院火灾事故。4月24日,伊拉克首都巴格达一新冠定点医院因氧气罐爆炸引发大火,造成82人死亡、110人受伤。4月25日,伊拉克政府宣布为该次火灾死者全国哀悼三天。在火灾调查报告公布后,5月4日,伊拉克卫生部长哈桑·塔米米提交辞职申请,并获得伊拉克总理批准。

MILTON PASTILLES 糖果
幾十年來,家喻戶曉
清爽喉嚨和口腔的糖果
MILTON PASTILLES CANDY
Terkenal selama puluhan tahun
Menyegarkan tenggorokan dan mulut

PT. HENSON FARMA
Emphasis on Quality
Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail : henson@sby.dnet.net.id